



## **Проводится доследственная проверка по факту нападения на сотрудников полиции**

Ночью 18 августа 2013 года в городе Альметьевске двое полицейских получили сообщение о срабатывании кнопки экстренного вызова полиции на одном из охраняемых объектов. По приезду они предложили одному из подвыпивших посетителей покинуть заведение. В коридоре молодой человек схватил одного из сотрудников, и ударил его кулаком по голове. В это время к ним подошел еще один молодой человек и напал на второго полицейского. В результате полицейский, вынужден сделать два предупредительных выстрела в воздух. После этого молодые люди были доставлены в отдел полиции. Установлено, что один из задержанных является игроком команды "Ак Барс". После произошедшего один из полицейских был госпитализирован с сотрясением головного мозга, другой получил ушиб шеи. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан начата доследственная проверка. Проводятся все необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

*19 Августа 2013*

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/671473>